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LMU/04-05-2009 

Referat af bestyrelsesmødet 04-05-2009 
 

Til stede: Peter, Per, Margit, Jens Jørgen, Kay og Lars (referent) 
Afbud: Mikkel 
 

 
1. Godkendelse af referat 
 

• Referatet godkendtes.  
 
2. Beslutninger og meddelelser fra bestyrelsen 
 

• Formanden bød velkommen til Kay Nylander som nyt bestyrelsesmedlem og orienterede om 
procedurerne i bestyrelsen. 

• Bestyrelsen konstituerede sig på de vante pladser. Kay overtog ansvaret for kapsejlads. 

• Bestyrelsen godkendte et udkast til referat fra Generalforsamlingen, som herefter sendes til 
dirigenten mhp. godkendelse. I forlængelse af diskussionerne på Generalforsamlingen vil bestyrelsen 
tage hængepartierne om tidligere udsendelse eller adgang til regnskabet op, spørgsmålet om 
yderligere lyddæmpning af klubhuset vil ligeledes blive undersøgt nærmere. Jens Jørgen, Mikkel og 
Kay indhenter tekniske vurderinger og laver et oplæg til bestyrelsen. Spørgsmålet om nye initiativer 
på ”Rotteøen” vil Jens Jørgen diskutere med ApS’ets bestyrelse. 

• Standerhejsningen med fest forløb super. Mange deltagere og flot arbejde af Niels, Ulla og Bent i 
festudvalget. Stor tak til dem. 

• Der er indkommet ansøgning om medlemskab fra: Sörine Gejl, Niels Ottosen, Peter Mowbray. En 
har båd, og en er ved at købe. Bestyrelsen godkendte dem alle. 

• Bestyrelsen besluttede, at udlån af jollen (dorryen) skal aftales særskilt med Jens Jørgen. Man skal 
være aktivt medlem, selv sørge for brændstof og har det fulde ansvar for evt. skader på båden eller 
tredjemand. 

• Formanden tog sig af at få lavet nye foreningsskilte til vej og plads. 

• Jens Jørgen introducerede en diskussion om, at vi skal fortsætte med Svendborgjollerne. I givet fald 
skal de grundigt repareres. Eller skal vi anskaffe nye joller eller evt. en H-båd, sælge 
optimistjollerne? Og er der mulighed for at få støtte til evt. køb af ny klubbåd.? Bestyrelsen 
fortsætter diskussionen på et kommende møde. 

• Havnefesten afholdes i år den 14, 15 og 16. august. Klubben vil tage initiativ til forskellige festlige 
indslag.. 

• Næste bestyrelsesmøde afholdes den 8. juni kl. 19.30 
 
3. Meddelelser fra kassereren 
 
Kassereren meddelte, at indestående pr. d.d. udgør: 
 
   Kontonavn   Saldo     

  
o FI 89 287 286   kr. 344.858,88   
o Erhvervskonto   kr.   51.798,78   
o ForeningsGiro-Erh.  kr.       nedlagt 
o Opbevaringsdepot  kr.    75.418,00 
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4. Orientering fra de faste udvalg 
 

Bro og plads 

 

• Der er 8 ledige vandpladser, så der kan igen optages nye medlemmer med både. Der er indkommet to 
ansøgninger. Bestyrelsen besluttede at prøve at fremskynde optagelsesproceduren, så evt. nye 
bådejere ikke smutter til andre klubber. 

• Der arrangeres oprydning på pladsen inden Sct. Hans. Alle bedes mærke deres bukke m.v. Det ikke 
mærkede ryger på bålet. 

• De sidste både søsættes snart.  

• Der er få både, der endnu ikke har bragt deres kollektive ansvarsforsikring i orden. Gør noget ved 
det! Kontakt Per Hansen. Ifølge klubbens vedtægter kan bådejere ekskluderes, hvis 
forsikringsforholdene ikke bliver bragt i orden. 

• Der er få ledige skabe. Kontakt Mikkel, hvis du er interesseret i at leje et skab. 

• Bestyrelsen udarbejder en ny broliste og opfordrer medlemmerne til at skrive deres mobilnr. på 
listen, så det er muligt at kontakte dem ifm evt. problemer. 

 

 

Hus og køkken 

 

• Stor tak til ”Skipper” for at have pudset vinduer. 

• Gardinerne er blevet vasket og strøget. 

• Sydhavnens Tømrer giver et tilbud på reparation af brusebadet. Peter forfølger sagen. 

•  Bestyrelsen besluttede at nedlægge mønttelefonen. Margit protesterede mod beslutningen. 

 
Kapsejlads 
 

• Kapsejladssæsonen starter igen onsdag den 6. maj 2009 med start på banen kl. 18.30 Bøjerne er nu 
lagt ud. Overvejer du som ny at deltage, kan du få mere at vide fra bestyrelsen. Og der er altid brug 
for gaster. Mød op ved 17-tiden om onsdagen, så finder vi en båd til dig.  

 
Sejlerskole 

 

• Den ene Svendborgjolle er klargjort og søsættes snarest. Sejlerskolen er åben for flere elever. 
Interesserede skal kontakte Jens Jørgen. Der bliver arrangeret praktisk prøve i efteråret. Der 
undervises og sejles på tirsdage kl. 17.30 fra den 12. maj.  

 
5. Eventuelt 
 
Der var intet til dette punkt. 

 


